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Z obsahu vybíráme Královéhradecký kraj vyhrál olympiádu

Jubilejní 20. olympiáda dětí a mládeže byla pro mladé sportovce, kteří reprezentovali
Královéhradecký kraj, historicky nejúspěšnější.

Kandidatura Broumova na Evropské hlavní město kultury 2028 otevírá hranice. Podporu
má i ze Slovenska

Titul Evropské hlavní město kultury, o který pro rok 2028 usiluje Broumov, je důležitým krokem k
budování kulturní rozmanitosti a upevňování vztahů napříč Evropou. Není se tak čemu divit, že
zahraniční návštěvy si nyní nejen na Broumovsku „podávají dveře“

Kraj připravuje studii na sdílení elektřiny napříč regionem

Královéhradecký kraj zvažuje možnost vytvoření krajské komunity měst, obcí, podniků, bytových
družstev i jednotlivých občanů, kteří by mezi sebou sdíleli elektřinu a zvýšili tak svou energetickou
nezávislost. Kraj nechá připravit studii, která bude podkladem pro další kroky.

Zachraňovat životy v regionu pomůžou nové defibrilátory

Zdravotnická záchranná služba Královéhradeckého kraje (ZZS KHK) za podpory kraje vybavila
výjezdové vozy novými multifunkčními monitory životních funkcí s defibrilátorem. Celkem devět
přístrojů za téměř pět milionů korun usnadní záchranářům poskytnutí rychlé zdravotnické pomoci.

Hejtman jednal se starosty o problémech v oblasti dětské ambulantní péče

V sídle Královéhradeckého kraje se uskutečnilo jednání představitelů kraje a starostů z okresu
Náchod v souvislosti s nepříznivým vývojem v oblasti dětské ambulantní péče. Problém nedostatku
pediatrů je celorepublikový. Královéhradecký kraj se ho snaží řešit dlouhodobě především
prostřednictvím ministerstva zdravotnictví a zdravotních pojišťoven, ale i například cestou
spolupráce s městy a obcemi.

Mezi poskytovatele sociálních služeb kraj letos rozdělí 1,3 miliardy korun

Na provoz sociálních služeb na území Královéhradeckého kraje půjde během letošního roku 1,3
miliardy korun. Je to o zhruba 150 milionů korun více než v loňském roce. Nárůst finanční podpory
má kompenzovat inflaci, zvýšení cen energií a posílit prostředky na růst platů v oblasti sociální péče.
O rozdělení této podpory mezi bezmála 250 žádostí rozhodli zastupitelé.

ROZHOVOR: Dakar je můj splněný sen, říká mladý automechanik Filip Bajora

Letos v lednu se zúčastnil jednoho z nejslavnějších motoristických závodů na světě – Rallye Dakar v
Saudské Arábii. O této zkušenosti mluví mladý absolvent Střední školy technické a řemeslné Nový
Bydžov Filip Bajora jako o splněném snu. Jakou úlohu měl v týmu Czech Samurais a co bylo z jeho
pohledu na závodu nejtěžší? Dočtete se v rozhovoru tohoto čísla.

Pokud jste aktuální číslo zpravodaje nedostali do schránky, volejte na telefonní číslo 495 817 111,



nebo nám napište na email: unasvkraji@kr-kralovehradecky.cz. Do zprávy uveďte vaši adresu a my
zařídíme nápravu.

U nás v kraji si můžete vyzvednout také osobně, a to v patnácti obcích s rozšířenou působností,
konkrétně v místních turistických informačních centrech.

Magazín si můžete přečíst také v elektronické podobě na krajských webových stránkách, kde
naleznete i archiv starších čísel.

https://www.kr-kralovehradecky.cz/cz/kraj-volene-organy/tiskove-centrum/aktuality1/vyslo-breznove-
cislo-u-nas-v-kraji-358022
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